
ЦІЛЬ 13. ПОМ’ЯКШЕННЯ 
НАСЛІДКІВ ЗМІНИ КЛІМАТУ 

Львівська політехніка для реалізації Цілей сталого розвитку ООН 



У рамках проєкту EUSTS відбулася публічна лекція на тему 
«Міжнародні переговори з питань зміни клімату» 
17 жовтня 2022 року в режимі онлайн відбулася публічна лекція Мар’яни Винярської, кандидата економічних наук, 
магістра права, директорки Експертно-дорадчого центру «Правова аналітика», на актуальну тему «Міжнародні 
переговори з питань зміни клімату». Під час лекції спікерка акцентувала увагу на результатах Конференції сторін 
Рамкової конвенції ООН про зміну клімату – СОР 26 (Глазго, 2021) та позиції України, впливі війни в Україні на 
кліматичні переговори, очікуваних національно визначених внесках України (2015, 2021), викликах та проблемах на 
шляху імплементації кліматоохоронної політики, пріоритетах політики з питань зміни клімату, відмові від викопного 
палива, міжнародних ініціативах, до яких долучилася Україна на СОР 26 у Глазго, фінансових питаннях, а також 
особливостях повоєнної відбудови України. Особливу увагу лекторка зосередила на її участі в неурядовій організації 
Green Peace та бажанні міжнародних експертів сприяти повоєнному відновленню України. 
 
Присутніх здебільшого цікавили питання про стан виконання Україною взятих на себе міжнародних зобов’язань щодо 
кліматичних цілей, фінансових інструментів врегулювання проблеми зміни клімату, наслідків закриття вугільних 
станцій Україною до 2035 року та можливих шляхів повоєнного відновлення України. 



Викладачі кафедри ЕБПД взяли участь  
у міжнародній школі з питань сталого розвитку та змін клімату 

Викладачі кафедри екологічної безпеки та природоохоронної 
діяльності представили Інститут сталого розвитку імені 
В’ячеслава Чорновола упродовж двох днів навчально-
наукового марафону Міжнародної екологічної школи 
«Вишеградсько-українські діалоги з питань сталого розвитку 
та змін клімату», що відбувалась на базі Чорноморського 
національного університету імені Петра Могили. 
 
Під час заходу учасники мали змогу ознайомитись та 
обговорити широке коло питань сталого розвитку територій. 
Серед генеральних спікерів були представники університетів-
партнерів країн Вишеградської групи та України. 



Викладачка Інституту сталого розвитку ім. В. Чорновола 
увійшла до робочої групи EUA GREEN DEAL TASK-AND-FINISH 

Марія Руда – доцент кафедри екологічної безпеки та 
природоохоронної діяльності увійшла до робочої групи 
EUA Green Deal task-and-finish group та вже з вересня 2022 
року долучиться до роботи EUA над Зеленою угодою. 
 
Після нещодавнього запуску універсального бачення 
Європейської зеленої угоди, EUA створює Green Deal task-
and-finish group для своєї діяльності в цій ключовій сфері. 
Група контролюватиме розробку дорожньої карти для 
EUA та надасть загальний досвід і внесок для покращення 
видимості університетів у Зеленій угоді. 
 
Група діятиме протягом року, починаючи з літа 2022 року. 



Призначена для синтезу та перевірки архітектурних рішень зі 
створення безпровідних сенсорних мереж моніторингу 
навколишнього середовища. Безпровідна сенсорна мережа може 
складатися з множини хімічних сенсорів, які розташовані на певній 
території і взаємодіють між собою за допомогою радіозв’язку та 
кореневого вузла, до якого поступає інформація від сенсорів. 
 
Основні переваги: 
• скорочення часу проектування мережі; 
• вибір найкращого архітектурного рішення побудови мережі; 
• моделювання роботи мережі для оптимізації щільності 

розташування сенсорів, яка впливає на життєздатність мережі; 
• оцінювання часових характеристик роботи мережі. 

 
Підрозділи, яких стосується розробка: АСУ 

Розробки працівників Університету. 
Система моделювання безпровідних сенсорних 
мереж моніторингу навколишнього середовища 

Керівник розробки:  
д-р техн. наук, професор  
Цмоць Іван Григорович  
 
Тематика розробки:  
Інформаційні та комунікаційні 
технології 
 
Сфера використання:  
військова справа, екологія 



Розробки працівників Університету: 
Основи технології очищення природних і технологічних газів від сірководню з 
одержанням дрібнодисперсної сірки 
Очищення газів від сірководню здійснюється циркулювальним поглинальним 
розчином на основі натрію карбонату та хінгідрону. У результаті окиснення 
хемосорбованого сірководню хінгідронним каталізатором, що міститься в 
поглинальному розчині, утворюється дрібнодисперсна (3...5 мкм) сірка. Одержану 
сірку можна використовувати у виробництві препаратів для сільського 
господарства чи матеріалів для будівельної галузі. Хінгідронний каталізатор у 
поглинальному розчині регенерують повітрям і розчин повертають на очищення 
газів. 
 
Основні переваги:  
• високий ступінь очищення  газів (95…99,9%); 
• утилізація сірководню з одержанням цінного напівпродукту –  пасти або порошку 

дрібнодисперсної сірки; 
• екологічність. 
 
Вирішує проблеми: очищення газів від сірководню; підвищення корозійної  стійкості 
обладнання; захисту довкілля від продуктів спалювання сірковмісних газів  на факелі чи на  
електрогенерувальних установках 
 
Пропонуємо: продаж технічної документації, спільне доопрацювання розробки до 
промислового рівня 
 
Право власності: ПУ № 77307 від 15.11.2006 р.; ПУ № 80134 від 27.08.2007 р.; ПУ № 
50021 від 25.05.2010 р. 
 
Підрозділи, яких стосується розробка: ММП, 

Керівник розробки:  
д-р. техн. наук, доцент  
Слюзар Андрій Володимирович  
 
Тематика розробки:  
Раціональне природокористування. 
Збереження довкілля 
 
Сфера використання:  
газовидобувна, нафтопереробна, 
нафтохімічна та коксохімічна галузі 
промисловості; сільське та 
комунальне господарство (біогазові 
заводи) 



Міжнародні проєкти, які виконують працівники 
Університету 

Erasmus+ KA2 проект «Багаторівнева освіта та професійне навчання з питань 
кліматичних послуг, адаптації до змін клімату та їх пом’якшення в локальному, 
національному та регіональному масштабах» (ClimEd).  
 
Вартість проєкту для Львівської політехніки – 52378,3 євро 
 
Тривалість проєкту: 2021-2023 рр. 
 
Мета проекту – розробка компетентнісно-орієнтованих навчальних планів для 
безперервної комплексної підготовки фахівців в галузі кліматичного обслуговування 
в Україні, а також ініціювання та розвиток додаткової освіти в галузі змін клімату для 
осіб, які приймають рішення, фахівців залежних від клімату галузей економіки та 
широких мас населення. 



Erasmus+ KA2 проект «Синергія освітніх, наукових, управлінських та промислових 
компонентів для управління кліматом та запобігання зміні клімату» (CLIMAN).  
 
Вартість проєкту для Львівської політехніки – 87056 євро 
 
Тривалість проєкту: 2021-2023 рр. 
 
Мета проекту –  допомогти університетам Грузії, Республіки Білорусь і України стати 
центрами розвитку досліджень кліматичного менеджменту для прискорення 
інтеграції в світовий кліматичний ринок і реалізації світових вимог по 
кліматорегулюванню шляхом впровадження кращих європейських практик у сфері 
запобігання зміни клімату, адаптації та мінімізації наслідків 

Міжнародні проєкти, які виконують працівники 
Університету 



Науково-дослідні роботи у межах  
кафедральної тематики 

Назва НДР 
Науковий  
керівник 

Термін 
виконання 

Інститут геодезії (ІГДГ) 

Методи, моделі і технології моніторингу стану довкілля та 
окремих об'єктів засобами фотограмметрії, дистанційного 
зондування та геоінформатики 

Володимир ГЛОТОВ  05.18–12.22 

Інститут сталого розвитку (Інститут імені В. Чорновола) (ІСТР) 

Математичні моделі системи терморегуляції організму для 

прогнозування теплового комфорту людини в навколишньому 

середовищі 

Сергій СТАСЕВИЧ 03.22 – 12.26 

Моделювання та прогнозування стану складних ландшафтних 
комплексів за параметрами: «надійність», «захисна 
ефективність» та «стійкість» 

Ігор ПЕТРУШКА 01.20–12.24 

Залучення хлорофілсинтезуючих мікроводоростей в 
природоохоронні біотехнології знешкодження парникових газів 

Василь ДЯЧОК 11.18–12.22 




